

洛阳·城事

晚报红娘牵线，单身白领“脱单”

本月底，年度重头大戏“跨年相亲会”将隆重登场，请单身男女密切关注相关信息



男女嘉宾在浪漫的气氛中互相了解

□记者 王澍 文/图

12日是“双十二”，近60名单身男女放弃“血拼”的好时机，来到晚报义务红娘帮帮团主办的“白领精品相亲会”现场，在温馨优雅的环境中浪漫相约，寻找自己心中的另一半。

【积极】

不少高素质单身男女慕名而来

距离上次“双十一”举办的相亲会已有一段时间，最近，不管是在晚报义务红娘帮帮团的微信平台上，还是在晚报红娘的QQ群里，不少单身网友都在向晚报义务红娘帮帮团的工作人员“喊话”，期待参加一场小型专场相亲会。

上周一，此次“白领精品相亲会”的预告一发出，就吸引了众多单身男女报名。不到3天，原定20名女士的名额就全部报满。相亲会举办的当天，还有十几名错过报名时间的单身男女慕名前来，希望能参加这次相亲会。

为此，晚报红娘在场地允许的情况下临时增加了部分名额，并在现场对报名者认真把关。最终，近60名优质单身男女参加了此次相亲会，他们中有“海归”、硕士、博士，职业有公务员、教师、医生、企业高管等。

【现场】

先网聊再约会，男士直呼“没聊够”

相亲会一开始，主持人便建了一个微信群，将现场所有的单身男女都加了进去，引导大家在群内互动，以消除彼此的陌生感和紧张。等大家在虚拟空间里打开话匣子后，主持人再带领大家在相亲会现场互动。

在“白领精品相亲会”上，最受欢迎的依然是3分钟约会环节。“3分钟时间到，请男士起立，换位置！”当主持人宣布进行下一轮时，一名正和女嘉宾聊得火热的男士直呼：“时间这么快，

还没聊够呢！”

在此次相亲会上，国家高级礼仪培训师、魅力女性优雅仪态教练孙红霞在现场给单身女士们教授形象礼仪，并示范了一些优雅的形体动作，大家纷纷模仿、学习。

【预告】

“跨年相亲会”即将登场

参加“白领精品相亲会”的男女嘉宾职业相近、年龄相当，不少人在现场即暗生情愫。当然，有些嘉宾在这次活动中没有遇到自己心仪的另一半，他们对晚报义务红娘帮帮团举办的下一场相亲活动充满了期待。

在这里，小记给大家透露一个好消息——晚报义务红娘帮帮团将于本月底举办一场“跨年相亲会”。这场相亲会将作为2015年度的重头戏奉献给洛城所有的单身男女，希望更多的人能在晚报红娘的平台上结识自己的另一半，一同迎接新一年的到来，开启全新的人生阶段。

关于“跨年相亲会”的更多消息，请您继续关注《洛阳晚报》或扫描二维码关注官方微信公众号“洛阳晚报红娘帮帮团”，我们将在第一时间公布活动的相关信息。



扫二维码，可关注洛阳晚报红娘帮帮团官方微信公众号

（豫）医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角

两天，爱心人士捐万余件衣物

捐赠者可通过洛阳网官方微信追踪爱心衣物去向



许多市民前来捐赠衣物，奉献爱心

□李卫超 白银龙 文/图

在刚刚过去的这个双休日里，千余名市民来到由市慈善总会、洛阳网、洛阳云亮口腔共同发起的“爱心捐衣，情暖寒冬”公益活动现场捐赠衣物。

68岁的高淑玲老人熬夜编织了两顶新帽子送到捐赠点。遯女士得知活动后，便到关林市场买了10条新棉裤送过来，她说：“公益活动传播正能量，我们都该积极参与。”

截至13日17时，活动现场共收到热心市民和爱心企业捐赠的衣物一

万余件。此外，中国六冶洛阳机械化分公司还将捐衣约400件、中航锂电（洛阳）有限公司将捐衣千余件、中钢集团耐火材料有限公司工会将捐衣千余件。

本周三，这些爱心衣物将被分批送到洛宁、嵩县和宜阳等县的贫困山区，去温暖那些需要帮助的人。

另外，捐赠者可对爱心衣物进行追踪。捐赠者可于12月20日后，在洛阳网官方微信（lydcomcn）后台回复“捐赠”二字，对照捐赠编号查询爱心衣物的去向。

联通“4G手机节”重磅开启



启动仪式现场 秦智颖摄

□记者 宋锋辉

12日上午，在周王城广场，中国联通洛阳市分公司（以下简称洛阳联通）“4G手机节”重磅开启。此次“4G手机节”汇集了苹果、三星、华为、中兴、酷派、小米、魅族等上百款4G手机，可满足不同人群的消费需求。洛阳联通推出了许多优惠措施，如手机0元购、流量免费送、1元包话费等。

洛阳联通副总经理李新平说，中国联通将投巨资补贴购机用户，上百款4G手机0元购；在流量方面，办理合约机，送3个月的流量，每月5GB；在话费方面，办理合约机可享受1元包300分钟语音。另外，办理4G主副卡业务后，主副卡可共享流量、语音，成员本地互相打电话免费。

此外，洛阳联通面向家庭客户推出

了“智慧沃家”高速宽带和4G手机捆绑优惠，面向集团单位客户推出了团购零预存优惠。为回馈老客户，洛阳联通还推出了老用户购机补贴优惠。

此次“4G手机节”，4G语音、流量优惠力度空前，用户能轻松升级4G网络、体验4G手机、感受无与伦比的上网速度和精彩的4G生活。

在活动现场，“智慧沃家”体验区让人眼前一亮——“智慧沃家”首创的“通信全家桶”概念，可将全家人的宽带、语音、流量、短信打包，一家人共同享有；“智慧沃家”组合套餐包含了光纤宽带免费、沃家电视免费看等优惠，大大节省了全家人的通信支出。

与此同时，洛阳联通正在加快实现洛阳全光网改造，宽带将提速至100M，为广大洛阳市民开启智慧生活新篇章。